

## Деловодна информация

Партида на възложителя: 00589	Поделение: община Перник
Изходящ номер: 16/СЛУ-8229 от дата: 21/10/2016 (дд/мм/гггг)	
Обявлението подлежи на публикуване в ОВ на ЕС: да	Съгласен съм с <u>Общите условия</u> на АОП за използване на услугата Електронен подател: да
Дата на изпращане на обявлението до ОВ на ЕС: 21/10/2016 (дд/мм/гггг)	
Заведено в преписка: 00589-2016-0038 (nnnnn-uuuu-xxxx)	



## Притурка към Официален вестник на Европейския съюз

Информация и онлайн формуляри: <http://simap.ted.europa.eu>

## Обявление за поръчка

Директива 2014/24/ЕС/ЗОП

## Раздел I: Възлагащ орган

I.1) Наименование и адреси <sup>1</sup> (моля, посочете всички възлагащи органи, които отговарят за процедурата)

Официално наименование: Община Перник		Национален регистрационен номер: 000386751	
Пощенски адрес: пл. Св. Иван Рилски № 1а			
Град: Перник	код NUTS: BG414	Пощенски код: 2300	Държава: България
Лице за контакт: инж. Воянка Туджарова, Елка Савова		Телефон: +359 76684220	
Електронна поща: poop@pernik.bg		Факс: +359 76684324	
Интернет адрес/и			
Основен адрес: (URL) <a href="http://pernik.bg/">http://pernik.bg/</a>			
Адрес на профила на купувача: (URL) <a href="http://pernik.nit.bg/obshhestveni-porchki.html">http://pernik.nit.bg/obshhestveni-porchki.html</a>			

## I.2) Съвместно възлагане

Поръчката обхваща съвместно възлагане: НЕ  
 В случай на съвместно възлагане, обхващащо различни държави - приложимото национално законодателство в сферата на обществените поръчки:  
 Поръчката се възлага от централен орган за покупки: НЕ

## I.3) Комуникация

Документацията за обществената поръчка е достъпна за неограничен и пълен пряк безплатен достъп на: (URL)  
 (URL): <http://pernik.nit.bg/proczeduri-po-zop.html%20>

Допълнителна информация може да бъде получена от:  
 Горепосоченото/ите място/места за контакт

Офертите или заявленията за участие трябва да бъдат изпратени:  
Горепосоченото/ите място/места за контакт  
електронно посредством: НЕ

Електронната комуникация изисква използването на средства и устройства, които по принцип не са достъпни. Възможен е неограничен и пълен пряк безплатен достъп на: НЕ (URL):

## I.4) Вид на възлагащия орган

Регионален или местен орган

## I.5) Основна дейност

Общи обществени услуги

## Раздел II: Предмет

## II.1) Обхват на обществената поръчка

II.1.1) **Наименование:** „Изпълнение на Инженеринг - проектиране и изпълнение на СМР във връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради на територията на Община ПЕРНИК

Референтен номер: <sup>2</sup>

II.1.2) **Основен CPV код:** 45210000 **Допълнителен CPV код:** <sup>1 2</sup>

II.1.3) **Вид на поръчка:**  
Строителство

II.1.4) **Кратко описание:**  
„Изпълнение на Инженеринг - проектиране и изпълнение на СМР във връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради на територията на Община ПЕРНИК“ по обособени позиции:  
Обособена позиция № 1 гр.Перник, кв.Димова махала, бл.13  
Обособена позиция № 2 Благой Гебрев-бл.16, гр.Перник  
Обособена позиция № 3 Механична фурна- ул.Св.Св.Кирил и Методий, бл.14  
Обособена позиция № 4 Рай-гр.Перник, ул.Отец Паисий 58“

II.1.5) **Прогнозна обща стойност** <sup>2</sup>  
Стойност, без да се включва ДДС: 3922201.95 Валута: BGN  
(за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на рамковото споразумение или на динамичната система за покупки)

II.1.6) **Информация относно обособените позиции**  
Настоящата поръчка е разделена на обособени позиции:

да  
Оферти могат да бъдат подавани за:  
всички обособени позиции

Максимален брой обособени позиции, които могат да бъдат възложени на един оферент: НЕ  
Възлагащият орган си запазва правото да възлага поръчки, комбиниращи следните обособени позиции или групи от обособени позиции:: НЕ

II.2) Описание <sup>1</sup>

II.2.1) **Наименование:** <sup>2</sup>Изпълнение на Инженеринг - проектиране и изпълнение на СМР във връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради на територията на Община ПЕРНИК“

Обособена позиция номер: <sup>2</sup>  
1

**II.2.2) Допълнителни CPV кодове <sup>2</sup>**

Основен CPV код: <sup>1</sup> 45200000      Допълнителен CPV код: <sup>1 2</sup>

**II.2.3) Място на изпълнение**

код NUTS: <sup>1</sup> BG414

Основно място на изпълнение:

Община Перник

**II.2.4) Описание на обществената поръчка: (естество и количество на строителните работи, доставки или услуги или указване на потребности и изисквания)**

Обособена позиция № 1 многофамилна жилищна сграда гр.Перник, кв.Димова махала, бл.13

Основни дейности:

1. Разработване на работен проект, включително необходимите работни детайли за нуждите на обновяването. Техническият проект следва да е с обхват и съдържание съгласно нормативните изисквания на Наредба №4/2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, Наредба № 7/15.12.2004 г. за енергийна ефективност на сгради, изм. - ДВ, бр. 27 от 2015 г., в сила от 15.07.2015 г., а така също и специфичните изисквания на проекта.

2. Упражняване на авторски надзор.

3. Изпълнение на СМР.

**ОСНОВЕН ПАКЕТ МЕРКИ ЗА ПОДОБРЯВАНЕ НА ЕНЕРГИЙНАТА ЕФЕКТИВНОСТ В СГРАДИТЕ ОТ ВСИЧКИ ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ:**

-топлинно изолиране на външните стени на сградата,асансьорните кули и комини;

-топлинно изолиране на надземните стени на сутерена;

топлоизолация на покрива на сградата;

изолиране на покривите на усвоените тераси, които граничат с външен въздух;

подмяна на дограмата на сградата, включително в сутерен, стълбищна клетка и входни врати;

- Монтаж на нова PVC дограма;

Забележка: Коефициентите на топлопроводност на отделните елементи да са в съответствие с тези, посочени в указанията по НПЕЕМЖС и действащото законодателство в тази област.

-повишаване ефективността на осветителната инсталация чрез подмяна на ЛНС / лампи с нажежаема спирала/ на стълбищното осветление с нови ЕСЛ /енергоспестяващи лампи/ и подмяна на живачните лампи на тавана на входните козирки с натриеви,като за целта се подменят дросела и пусково-запалното устройство;

-възстановяване на всички парапети по тераси и покрив, съобразено с ново проектантско решение;

-ремонт на всички видими корозирали части по панелите (фасадни, покривни и подови панели в сутерен) - почистване от корозия и обработка с антикорозионни покрития и боя);

-направа на теплоизолация при работната фуга между секциите и затварянето ѝ;

- почистване и обработване на фасадните фуги със съвременни еластични материали;

- възстановяване на хидроизолацията и усилване на армировката на входните козирки;

-ремонт на покрив, покривни площи и открити балкони над отопляеми помещения-направа на нови хидро и теплоизолации и ремонт на отводнителната система на покрива на сградата - нови улуци, водосточни тръби и казанчета;

-ремонт на всички покривни обшивки от ламарина по бордове, около комини и асансьорни кули;

-изграждане на бивалентна система за снабдяване с БГВ ( в случай, че е предвидено);

- възстановяване на нефункциониращата централна вентилационна система (в случай, че е предвидено);

1.Т. к. критер. за подбор по отдел. обособени позиции (ОП) са еднакви, когато се подава оферта за повече от една ОП, се допуска представяне на едно заявл-е за участие, съгласно указанията посочени в документацията за участие. 2. Наст. поръчка е разделена на 4 ОП. Участниците могат да подават оферти за една, за няколко или за всички ОП. Макс. брой позиции,

които ще се възложат на един участник (у-к) е 1 (една) ОП в съответствие с изискванията на НПЕЕМЖС. Ког. у-к е класиран на I-во място за пов. от една ОП, същият ще бъде избран за изпъл-тел в следния ред: 1. Първо. По ОП, по която е единствен класиран у-к. В случай, че е единствен класиран у-к по повече от една ОП ще бъде избран за изпълнител по ОП, която е с най-висока прогнозна стойност (не с най-висока предложена от участника цена). В случай, че у-к бъде класиран на I-во място по ОП с еднаква прогнозна стойност, ще бъде избран за изпълнител по тази обособена позиция, която е с най-малък номер. По останалите ОП у-кът ще отпадне от класирането. 2. Второ. По тази ОП, по която е класиран на I-во място и е с най-висока прогн. стойност, обявена в обявлението и док-цията за обществена поръчка (не с най-висока предложена от участника цена). В случай, че у-к бъде класиран на I-во място по ОП с еднаква прогн. ст-ст, ще бъде избран за изпълнител по тази ОП, която е с най-малък номер. По останалите ОП ще отпадне от класирането. . . . . продължава в доп. информация

**II.2.5) Критерии за възлагане:**

Критериите по-долу

Критерий за качество: <sup>1 2 20</sup> Име: техническа оценка Тежест: 40  
 ДА Име: срок за изпълнение на дейностите съгласно 2  
 подпоказателя - срок за изпълнение на проектиране - 10  
 т. и срок за изпълнение на СМР - 10 т Тежест: 20  
 Критерий, свързан Име: предлагана цена - с два подпоказателя - цена за  
 с разходи <sup>1 20</sup> проектиране - 10 т. и цена за СМР - 30 т. Тежест: 40

**II.2.6) Прогнозна стойност**

Стойност, без да се включва ДДС: 1325448 Валута: BGN

(за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на тази обособена позиция)

**II.2.7) Продължителност на поръчката, рамковото споразумение или динамичната система за покупки**

Продължителност в дни: 200

Тази поръчка подлежи на подновяване:

не

Описание на подновяванията:

**II.2.9) Информация относно ограничение за броя на кандидатите, които ще бъдат поканени (с изключение на открити процедури)**

Очакван брой кандидати:

или Предвиден минимален брой: / Максимален брой: (²)

Обективни критерии за избор на ограничен брой кандидати:

**II.2.10) Информация относно вариантите**

Ще бъдат приемани варианти:

не

**II.2.11) Информация относно опциите**

Опции:

не

Описание на опциите:

**II.2.12) Информация относно електронни каталози**

Офертите трябва да бъдат представени под формата на електронни каталози или да включват електронен каталог:

НЕ

**II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз**

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз:

не

**II.2.14) Допълнителна информация:**

3.Срокът за изп-е на СМР се счита от датата на подписване на Протокола обр.2 и 2 а по Наредба №3/31.07.2013г. за съст. на а-ве и прот. по време на строит. Срокът за изготвяне на техн. инвест. проект се счита от датата на сключване на договора за изп-е на обществената поръчка.

II.2) Описание <sup>1</sup>

<b>II.2.1) Наименование:</b> <sup>2</sup> Изпълнение на Инженеринг – проектиране и изпълнение на СМР във връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради на територията на Община ПЕРНИК“	Обособена позиция номер: <sup>2</sup> 2
<b>II.2.2) Допълнителни CPV кодове <sup>2</sup></b> Основен CPV код: <sup>1</sup> 45200000    Допълнителен CPV код: <sup>1 2</sup>	
<b>II.2.3) Място на изпълнение</b> код NUTS: <sup>1</sup> BG414 Основно място на изпълнение: община Перник	
<b>II.2.4) Описание на обществената поръчка: (естество и количество на строителните работи, доставки или услуги или указване на потребности и изисквания)</b> Обособена позиция № 2 многофамилна жилищна сграда Благой Гебрев-бл.16, гр.Перник Основни дейности: 1. Разработване на работен проект, включително необходимите работни детайли за нуждите на обновяването. Техническият проект следва да е с обхват и съдържание съгласно нормативните изисквания на Наредба №4/2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, Наредба № 7/15.12.2004 г. за енергийна ефективност на сгради, изм. – ДВ, бр. 27 от 2015 г., в сила от 15.07.2015 г., а така също и специфичните изисквания на проекта. 2. Упражняване на авторски надзор. 3. Изпълнение на СМР. <b>ОСНОВЕН ПАКЕТ МЕРКИ ЗА ПОДОБРЯВАНЕ НА ЕНЕРГИЙНАТА ЕФЕКТИВНОСТ В СГРАДИТЕ ОТ ВСИЧКИ ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ:</b> -топлинно изолиране на външните стени на сградата, асансьорните кули и комини; -топлинно изолиране на надземните стени на сутерена; топлоизолация на покрива на сградата; изолиране на покривите на усвоените тераси, които граничат с външен въздух; подмяна на дограмата на сградата, включително в сутерен, стълбищна клетка и входни врати; - Монтаж на нова PVC дограма; Забележка: Коефициентите на топлопроводност на отделните елементи да са в съответствие с тези, посочени в указанията по НПЕЕМЖС и действащото законодателство в тази област. -повишаване ефективността на осветителната инсталация чрез подмяна на ЛНС / лампи с нажежаема спирала/ на стълбищното осветление с нови ЕСЛ /енергоспестяващи лампи/ и подмяна на живачните лампи на тавана на входните козирки с натриеви, като за целта се подменят дросела и пусково-запалното устройство; -възстановяване на всички парапети по тераси и покрив, съобразено с ново проектантско решение; -ремонт на всички видими корозирали части по панелите (фасадни, покривни и подови панели в сутерен) – почистване от корозия и обработка с антикорозионни покрития и боя); -направа на топлоизолация при работната фуга между секциите и затварянето ѝ; - почистване и обработване на фасадните фуги със съвременни еластични материали; - възстановяване на хидроизолацията и усилване на армировката на входните козирки; -ремонт на покрив, покривни площи и открити балкони над отопляеми помещения-направа на нови хидро и топлоизолации и ремонт на отводнителната система на покрива на сградата – нови улуци, водосточни тръби и казанчета; -ремонт на всички покривни обшивки от ламарина по бордове, около комини и асансьорни кули; -изграждане на бивалентна система за снабдяване с БГВ ( в случай, че е предвидено) ;	

- възстановяване на нефункциониращата централна вентилационна система (в случай, че е предвидено);

1.Т. к. критер. за подбор по отдел. обособени позиции (ОП) са еднакви, когато се подава оферта за повече от една ОП, се допуска представяне на едно заявл-е за участие, съгласно указанията посочени в документацията за участие. 2. Наст. поръчка е разделена на 4 ОП. Участниците могат да подават оферти за една, за няколко или за всички ОП. Макс. брой позиции, които ще се възложат на един участник (у-к) е 1 (една) ОП в съответствие с изискванията на НПЕЕМЖС. Ког. у-к е класиран на I-во място за пов. от една ОП, същият ще бъде избран за изпъл-тел в следния ред: 1. Първо. По ОП, по която е единствен класиран у-к. В случай, че е единствен класиран у-к по повече от една ОП ще бъде избран за изпълнител по ОП, която е с най-висока прогнозна стойност (не с най-висока предложена от участника цена). В случай, че у-к бъде класиран на I-во място по ОП с еднаква прогнозна стойност, ще бъде избран за изпълнител по тази обособена позиция, която е с най-малък номер. По останалите ОП у-кът ще отпадне от класирането. 2. Второ. По тази ОП, по която е класиран на I-во място и е с най-висока прогн. стойност, обявена в обявлението и док-цията за обществена поръчка (не с най-висока предложена от участника цена). В случай, че у-к бъде класиран на I-во място по ОП с еднаква прогн. ст-ст, ще бъде избран за изпълнител по тази ОП, която е с най-малък номер. По останалите ОП ще отпадне от класирането. . . . . продължава в доп. информация

#### II.2.5) Критерии за възлагане:

Критериите по-долу

Критерий за качество: <sup>1 2 20</sup> Име: техническа оценка Тежест: 40  
 ДА Име: срок за изпълнение на дейностите съгласно 2  
 подпоказателя - срок за изпълнение на проектиране - 10  
 т. и срок за изпълнение на СМР - 10 т Тежест: 20  
 Критерий, свързан с разходи <sup>1 20</sup> Име: предлагана цена - с два подпоказателя - цена за проектиране - 10 т. и цена за СМР - 30 т. Тежест: 40

#### II.2.6) Прогнозна стойност

Стойност, без да се включва ДДС: 1025772 Валута: BGN  
 (за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на тази обособена позиция)

#### II.2.7) Продължителност на поръчката, рамковото споразумение или динамичната система за покупки

Продължителност в дни: 200

Тази поръчка подлежи на подновяване:  
 не

Описание на подновяванията:

#### II.2.9) Информация относно ограничение за броя на кандидатите, които ще бъдат поканени (с изключение на открити процедури)

Очакван брой кандидати:  
 или Предвиден минимален брой: / Максимален брой: (²)  
 Обективни критерии за избор на ограничен брой кандидати:

#### II.2.10) Информация относно вариантите

Ще бъдат приемани варианти:  
 не

#### II.2.11) Информация относно опциите

Опции:  
 не

Описание на опциите:

#### II.2.12) Информация относно електронни каталози

Офертите трябва да бъдат представени под формата на електронни каталози или да включват електронен каталог:  
 НЕ

#### II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз:  
 не

**II.2.14) Допълнителна информация:**

3.Срокът за изп-е на СМР се счита от датата на подписване на Протокола обр.2 и 2 а по Наредба №3/31.07.2013г. за съст. на а-ве и прот. по време на строит. Срокът за изготвяне на техн. инвест. проект се счита от датата на сключване на договора за изп-е на обществената поръчка.

**II.2) Описание <sup>1</sup>**

**II.2.1) Наименование:** <sup>2</sup>Изпълнение на Инженеринг – проектиране и изпълнение на СМР във връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради на територията на Община ПЕРНИК"

Обособена  
позиция номер: <sup>2</sup>  
3

**II.2.2) Допълнителни CPV кодове <sup>2</sup>**

Основен CPV код: <sup>1</sup> 45200000      Допълнителен CPV код: <sup>1 2</sup>

**II.2.3) Място на изпълнение**

код NUTS: <sup>1</sup> BG414

Основно място на изпълнение:

община Перник

**II.2.4) Описание на обществената поръчка: (естество и количество на строителните работи, доставки или услуги или указване на потребности и изисквания)**

Обособена позиция № 3 многофамилна жилищна сграда – ул.Св.Св.Кирил и Методий, бл.14

Основни дейности:

1. Разработване на работен проект, включително необходимите работни детайли за нуждите на обновяването. Техническият проект следва да е с обхват и съдържание съгласно нормативните изисквания на Наредба №4/2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, Наредба № 7/15.12.2004 г. за енергийна ефективност на сгради, изм. – ДВ, бр. 27 от 2015 г., в сила от 15.07.2015 г., а така също и специфичните изисквания на проекта.

2. Упражняване на авторски надзор.

3. Изпълнение на СМР.

**ОСНОВЕН ПАКЕТ МЕРКИ ЗА ПОДОБРЯВАНЕ НА ЕНЕРГИЙНАТА ЕФЕКТИВНОСТ В СГРАДИТЕ ОТ ВСИЧКИ ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ:**

-топлинно изолиране на външните стени на сградата,асансьорните кули и комини;

-топлинно изолиране на надземните стени на сутерена;

топлоизолация на покрива на сградата;

изолиране на покривите на усвоените тераси, които граничат с външен въздух;

подмяна на дограмата на сградата, включително в сутерен, стълбищна клетка и входни врати;

- Монтаж на нова PVC дограма;

Забележка: Коефициентите на топлопроводност на отделните елементи да са в съответствие с тези, посочени в указанията по НПЕЕМЖС и действащото законодателство в тази област.

-повишаване ефективността на осветителната инсталация чрез подмяна на ЛНС / лампи с нажежаема спирала/ на стълбищното осветление с нови ЕСЛ /енергоспестяващи лампи/ и подмяна на живачните лампи на тавана на входните козирки с натриеви,като за целта се подменят дросела и пусково-запалното устройство;

-възстановяване на всички парапети по тераси и покрив, съобразено с ново проектантско решение;

-ремонт на всички видими корозирали части по панелите (фасадни,покривни и подови панели в сутерен) – почистване от корозия и обработка с антикорозионни покрития и боя);

-направа на теплоизолация при работната фуга между секциите и затварянето ѝ;

- почистване и обработване на фасадните фуги със съвременни еластични материали;

- възстановяване на хидроизолацията и усилване на армировката на входните козирки;

-ремонт на покрив, покривни площи и открити балкони над отопляеми помещения-направа на нови хидро и топлоизолации и ремонт на отводнителната система на покрива на сградата - нови улуци, водосточни тръби и казанчета;  
 -ремонт на всички покривни обшивки от ламарина по бордове, около комини и асансьорни кули;  
 -изграждане на бивалентна система за снабдяване с БГВ ( в случай, че е предвидено) ;  
 - възстановяване на нефункциониращата централна вентилационна система (в случай, че е предвидено) ;  
 1.Т. к. критер. за подбор по отдел. обособени позиции (ОП) са еднакви, когато се подава оферта за повече от една ОП, се допуска представяне на едно заявл-е за участие, съгласно указанията посочени в документацията за участие. 2. Наст. поръчка е разделена на 4 ОП. Участниците могат да подават оферти за една, за няколко или за всички ОП. Макс. брой позиции, които ще се възложат на един участник (у-к) е 1 (една) ОП в съответствие с изискванията на НПЕЕМЖС. Ког. у-к е класиран на I-во място за пов. от една ОП, същият ще бъде избран за изпъл-тел в следния ред: 1. Първо. По ОП, по която е единствен класиран у-к. В случай, че е единствен класиран у-к по повече от една ОП ще бъде избран за изпълнител по ОП, която е с най-висока прогнозна стойност (не с най-висока предложена от участника цена). В случай, че у-к бъде класиран на I-во място по ОП с еднаква прогнозна стойност, ще бъде избран за изпълнител по тази обособена позиция, която е с най-малък номер. По останалите ОП у-кът ще отпадне от класирането. 2. Второ. По тази ОП, по която е класиран на I-во място и е с най-висока прогн. стойност, обявена в обявлението и док-цията за обществена поръчка (не с най-висока предложена от участника цена). В случай, че у-к бъде класиран на I-во място по ОП с еднаква прогн. ст-ст, ще бъде избран за изпълнител по тази ОП, която е с най-малък номер. По останалите ОП ще отпадне от класирането. . . . . продължава в доп. информация

**II.2.5) Критерии за възлагане:**

Критериите по-долу

Критерий за качество: <sup>1 2 20</sup> Име: техническа оценка Тежест: 40

ДА Име: срок за изпълнение на дейностите съгласно 2  
 подпоказателя - срок за изпълнение на проектиране - 10  
 т. и срок за изпълнение на СМР - 10 т Тежест: 20

Критерий, свързан с разходи <sup>1 20</sup> Име: предлагана цена - с два подпоказателя - цена за проектиране - 10 т. и цена за СМР - 30 т. Тежест: 40

**II.2.6) Прогнозна стойност**

Стойност, без да се включва ДДС: 553981.95 Валута: BGN

(за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на тази обособена позиция)

**II.2.7) Продължителност на поръчката, рамковото споразумение или динамичната система за покупки**

Продължителност в дни: 200

Тази поръчка подлежи на подновяване:

не

Описание на подновяванията:

**II.2.9) Информация относно ограничение за броя на кандидатите, които ще бъдат поканени (с изключение на открити процедури)**

Очакван брой кандидати:

или Предвиден минимален брой: / Максимален брой: (²)

Обективни критерии за избор на ограничен брой кандидати:

**II.2.10) Информация относно вариантите**

Ще бъдат приемани варианти:

не

**II.2.11) Информация относно опциите**

Опции:

не

Описание на опциите:



<p><b>II.2.12) Информация относно електронни каталози</b> Офертите трябва да бъдат представени под формата на електронни каталози или да включват електронен каталог: НЕ</p>	
<p><b>II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз</b> Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз: не</p>	
<p><b>II.2.14) Допълнителна информация:</b> 3.Срокът за изп-е на СМР се счита от датата на подписване на Протокола обр.2 и 2 а по Наредба №3/31.07.2013г. за съст. на а-ве и прот. по време на строит. Срокът за изготвяне на техн. инвест. проект се счита от датата на сключване на договора за изп-е на обществената поръчка.</p>	
<p><b>II.2) Описание <sup>1</sup></b></p>	
<p><b>II.2.1) Наименование:</b> <sup>2</sup>Изпълнение на Инженеринг – проектиране и изпълнение на СМР във връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради на територията на Община ПЕРНИК“</p>	<p>Обособена позиция номер: <sup>2</sup> 4</p>
<p><b>II.2.2) Допълнителни CPV кодове <sup>2</sup></b> Основен CPV код: <sup>1</sup> 45200000    Допълнителен CPV код: <sup>1 2</sup></p>	
<p><b>II.2.3) Място на изпълнение</b> код NUTS: <sup>1</sup> BG414 Основно място на изпълнение: гр. Перник</p>	
<p><b>II.2.4) Описание на обществената поръчка: (естество и количество на строителните работи, доставки или услуги или указване на потребности и изисквания)</b> Обособена позиция № 4 многофамилна жилищна сграда – гр.Перник, ул.Отец Паисий 58“ Основни дейности: 1. Разработване на работен проект, включително необходимите работни детайли за нуждите на обновяването. Техническият проект следва да е с обхват и съдържание съгласно нормативните изисквания на Наредба №4/2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, Наредба № 7/15.12.2004 г. за енергийна ефективност на сгради, изм. – ДВ, бр. 27 от 2015 г., в сила от 15.07.2015 г., а така също и специфичните изисквания на проекта. 2. Упражняване на авторски надзор. 3. Изпълнение на СМР. ОСНОВЕН ПАКЕТ МЕРКИ ЗА ПОДОВРЯВАНЕ НА ЕНЕРГИЙНАТА ЕФЕКТИВНОСТ В СГРАДИТЕ ОТ ВСИЧКИ ОБОСОВЕНИ ПОЗИЦИИ: –топлинно изолиране на външните стени на сградата,асансьорните кули и комини; –топлинно изолиране на надземните стени на сутерена; топлоизолация на покрива на сградата; изолиране на покривите на усвоените тераси, които граничат с външен въздух; подмяна на дограмата на сградата, включително в сутерен, стълбищна клетка и входни врати; – Монтаж на нова PVC дограма; Забележка: Коефициентите на топлопроводност на отделните елементи да са в съответствие с тези, посочени в указанията по НПЕЕМЖС и действащото законодателство в тази област. –повишаване ефективността на осветителната инсталация чрез подмяна на ЛНС / лампи с нажежаема спирала/ на стълбищното осветление с нови ЕСЛ /енергоспестяващи лампи/ и подмяна на живачните лампи на тавана на входните козирки с натриеви,като за целта се подменят дросела и пусково-запалното устройство; –възстановяване на всички парапети по тераси и покрив, съобразено с ново проектантско решение; –ремонт на всички видими корозирали части по панелите (фасадни,покривни и подови панели в сутерен) – почистване от корозия и обработка с</p>	

антикорозионни покрития и боя);  
 -направа на топлоизолация при работната фуга между секциите и затварянето ѝ;  
 - почистване и обработване на фасадните фуги със съвременни еластични материали;  
 - възстановяване на хидроизолацията и усилване на армировката на входните козирки;  
 -ремонт на покрив, покривни площи и открити балкони над отопляеми помещения-направа на нови хидро и топлоизолации и ремонт на отводнителната система на покрива на страдата - нови улуци, водосточни тръби и казанчета;  
 -ремонт на всички покривни обшивки от ламарина по бордове, около комини и асансьорни кули;  
 -изграждане на бивалентна система за снабдяване с БГВ ( в случай, че е предвидено) ;  
 - възстановяване на нефункциониращата централна вентилационна система (в случай, че е предвидено) ;  
 1.Т. к. критер. за подбор по отдел. обособени позиции (ОП) са еднакви, когато се подава оферта за повече от една ОП, се допуска представяне на едно заявл-е за участие, съгласно указанията посочени в документацията за участие. 2. Наст. поръчка е разделена на 4 ОП. Участниците могат да подават оферти за една, за няколко или за всички ОП. Макс. брой позиции, които ще се възложат на един участник (у-к) е 1 (една) ОП в съответствие с изискванията на НПЕЕМЖС. Ког. у-к е класиран на I-во място за пов. от една ОП, същият ще бъде избран за изпъл-тел в следния ред: 1. Първо. По ОП, по която е единствен класиран у-к. В случай, че е единствен класиран у-к по повече от една ОП ще бъде избран за изпълнител по ОП, която е с най-висока прогнозна стойност (не с най-висока предложена от участника цена). В случай, че у-к бъде класиран на I-во място по ОП с еднаква прогнозна стойност, ще бъде избран за изпълнител по тази обособена позиция, която е с най-малък номер. По останалите ОП у-кът ще отпадне от класирането. 2. Второ. По тази ОП, по която е класиран на I-во място и е с най-висока прогн. стойност, обявена в обявлението и док-цията за обществена поръчка (не с най-висока предложена от участника цена). В случай, че у-к бъде класиран на I-во място по ОП с еднаква прогн. ст-ст, ще бъде избран за изпълнител по тази ОП, която е с най-малък номер. По останалите ОП ще отпадне от класирането. .... продължава в доп. информация

**II.2.5) Критерии за възлагане:**

Критериите по-долу

Критерий за качество: <sup>1 2 20</sup> Име: техническа оценка Тежест: 40  
 ДА Име: срок за изпълнение на дейностите съгласно 2 подпоказателя - срок за изпълнение на проектиране - 10 т. и срок за изпълнение на СМР - 10 т Тежест: 20  
 Критерий, свързан Име: предлагана цена - с два подпоказателя - цена за с разходи <sup>1 20</sup> проектиране - 10 т. и цена за СМР - 30 т. Тежест: 40

**II.2.6) Прогнозна стойност**

Стойност, без да се включва ДДС: 1017000 Валута: BGN

(за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на тази обособена позиция)

**II.2.7) Продължителност на поръчката, рамковото споразумение или динамичната система за покупки**

Продължителност в дни: 200

Тази поръчка подлежи на подновяване:

не

Описание на подновяванията:

**II.2.9) Информация относно ограничение за броя на кандидатите, които ще бъдат поканени (с изключение на открити процедури)**

Очакван брой кандидати:

или Предвиден минимален брой: / Максимален брой: (2)

Обективни критерии за избор на ограничен брой кандидати:

**II.2.10) Информация относно вариантите**

Ще бъдат приемани варианти:

не
<b>II.2.11) Информация относно опциите</b> Опции: не  Описание на опциите:
<b>II.2.12) Информация относно електронни каталози</b> Офертите трябва да бъдат представени под формата на електронни каталози или да включват електронен каталог: НЕ
<b>II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз</b> Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз: не
<b>II.2.14) Допълнителна информация:</b> 3.Срокът за изп-е на СМР се счита от датата на подписване на Протокола обр.2 и 2 а по Наредба №3/31.07.2013г. за съст. на а-ве и прот. по време на строит. Срокът за изготвяне на техн. инвест. проект се счита от датата на сключване на договора за изп-е на обществената поръчка.

### Раздел III: Правна, икономическа, финансова и техническа информация

#### III.1) Условия за участие

<p><b>III.1.1) Годност за упражняване на професионалната дейност, включително изисквания във връзка с вписването в професионални или търговски регистри</b> Списък и кратко описание на условията: Участникът трябва да има регистрация в Централния професионален регистър на строителя (ЦПРС) към Строителната камара за изпълнение на строежи от категорията строеж, в която попада обекта на поръчката I група минимум трета категория, а за чуждестранни лица – в аналогични регистри съгласно законодателството на държавата членка, в която са установени или на друга държава – страна по Споразумението за Европейското икономическо пространство. Документът, с който се доказва изискването е Удостоверение за вписване в ЦПРС към Строителната камара за изпълнение на строежи от категорията строеж, в която попада обекта на поръчката – за повече информация: <a href="http://register.ksb.bg/">http://register.ksb.bg/</a>). В случай, че участникът е чуждестранно лице той може да представи валиден еквивалентен документ или декларация или удостоверение, издадени от компетентен орган на държава – членка на Европейския съюз, или на друга държава – страна по Споразумението за Европейското икономическо пространство, доказващи вписването на участника в съответен регистър на тази държава. В случай на обединение изискването се отнася до участника/участниците, които ще извършват дейностите по строителство. При подаване на оферта участниците декларират съответствието с този критерий за подбор само като попълват съответния раздел в Единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП).</p>
<p><b>III.1.2) Икономическо и финансово състояние</b> Критерии за подбор, както е указано в документацията за обществената поръчка: НЕ Списък и кратко описание на критериите за подбор: Участникът трябва да има застраховка „Професионална отговорност“ на участниците в строителството и проектирането по чл. 171 от ЗУТ, покриваща минималната застрахователна сума за тази категория строеж, съгласно НАРЕДБА за условията и реда за задължително застраховане в проектирането и строителството, или съответен валиден аналогичен документ. Документи за доказване на изискването – съгласно чл. 62, ал. 1, т. 2 от ЗОП – доказателства за наличие на застраховка „Професионална отговорност“, в случай, че същите не са достъпни чрез пряк и безплатен достъп до съответната национална база данни. Когато по основателна причина участникът не е в състояние да представи поисканите от възложителя документи, той може да докаже своето икономическо и финансово състояние с помощта на всеки друг документ, който възложителят приеме за подходящ.</p>

При подаване на оферта участниците декларират съответствието с този критерий за подбор само като попълват съответния раздел в ЕЕДОП.

**Изисквано минимално/ни ниво/а:<sup>2</sup>**

Участникът, избран за изпълнител, трябва да има застраховка „Професионална отговорност“ на участниците в строителството и проектирането по чл. 171 от ЗУТ, покриваща минималната застрахователна сума за тази категория строеж – I група минимум трета категория, съгласно НАРЕДБА за условията и реда за задължително застраховане в проектирането и строителството, или съответен валиден аналогичен документ.

### **III.1.3) Технически и професионални възможности**

Критерии за подбор, както е указано в документацията за обществената поръчка: НЕ

Списък и кратко описание на критериите за подбор:

1. Участниците трябва да имат опит в:

1.1. проектирането, идентично или сходно с предмета на настоящата обществена поръчка, изпълнено през последните 3 /три/ години, считано от датата на подаване на офертата.

Участникът, избран за изпълнител доказва изпълнението на изискването със Списък на услугите, които са идентични или сходни с предмета на обществената поръчка, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършената услуга.

1.2 изпълнението на СМР/ строителство и/ или проектиране и изпълнение на строеж/, идентично или сходно с предмета на настоящата обществена поръчка, изпълнено през последните 5 /пет/ години, считано от датата на подаване на офертата.

Участникът, избран за изпълнител, доказва изпълнението на изискването със Списък на строителството, идентично или сходно с предмета на поръчката, придружен с удостоверения за добро изпълнение, които съдържат стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото, вида и обема, както и дали то е изпълнено в съответствие с нормативните изисквания.

2. Участникът следва да разполага с инструменти, съоръжения и техническо оборудване за изпълнение на поръчката.

Участникът, избран за изпълнител, доказва изпълнението на изискването с Декларация за инструменти, съоръжения и техническо оборудване, които ще бъдат използвани при изпълнение на поръчката.

3. Участникът трябва да е сертифициран в областта на строителството по стандарт ISO 9001:2008. В случай на обединение изискването се отнася за участника/участниците, които ще извършват дейностите по строителство.

Участникът, избран за изпълнител доказва изпълнението на изискването с представянето на Сертификат, издаден от независими лица, които са акредитирани по съответната серия европейски стандарти от Изпълнителна агенция „Българска служба за акредитация“ или от друг национален орган по акредитация, който е страна по Многостранното споразумение за взаимно признаване на Европейската организация за акредитация, за съответната област или да отговарят на изискванията за признаване съгласно чл. 5а, ал. 2 от Закона за националната акредитация на органи за оценяване на съответствието. Възложителят приема еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки. Възложителят приема и други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството или за опазване на околната среда, когато участникът не е имал достъп до такива сертификати или е нямал възможност да ги получи в съответните срокове по независещи от него причини. При подаване на оферта участниците декларират съответствието с тези критерии за подбор само като попълват съответния раздел в ЕЕДОП.

**Изисквано минимално/ни ниво/а:<sup>2</sup>**

1. Участниците трябва да имат опит в проектирането, идентично или сходно с предмета на настоящата обществена поръчка, изпълнено през последните 3 /три/ години, считано от датата на подаване на офертата. Под проектиране „сходно“ с предмета на поръчката следва да се разбира:

Услуги по изработване на технически инвестиционни проекти свързани с реализация на енергоефективни мерки в сгради, вкл. ремонтни строителни работи по полагане на хидро и топло изолация и поставяне на дограма на сгради за въвеждане енергоефективни мерки в съществуващи сгради, с РЗП (разгъната застроена площ): минимум 4000кв.м /отнася се за всички обособени позиции/.

2. Участниците трябва да имат опит в изпълнението на СМР/ строителство и/ или

проектиране и изпълнение на строеж/, идентично или сходно с предмета на настоящата обществена поръчка, изпълнено през последните 5 /пет/ години, считано от датата на подаване на офертата. За строителство „сходно“ с предмета на поръчката следва да се разбира: СМР по въвеждане на енергоефективни мерки в сгради, вкл. ремонтни строителни работи по полагане на хидро и топло изолация и поставяне на дограма на сгради за въвеждане енергоефективни мерки в съществуващи сгради с РЗП: минимум 1500кв.м /отнася се за всички обособени позиции/.

3.Участниците следва да разполагат със следните инструменти, съоръжения и техническо оборудване, които ще бъдат използвани при изпълнение на поръчката: - Заваръчен апарат - мин. 1 бр. - Оградни пана - мин. 200 м.л. - Тръбно фасадно скеле - мин. 1000 м2, - Пробивна техника - мин. 2 бр., - Товарни автомобили -мин. 2 бр. - Металорежещи инструменти- мин. 3 бр.

4.Участниците трябва да са сертифицирани в областта на строителството по следните стандарти: ISO 9001:2008 Система за управление на качеството за дейностите или еквивалентен.

5. В инж. - техн. състав на участника за изпълнение на настоящата процедура да са включени следните специалисти:Проектантски екип:- Р-тел на екипа -Висше образование (ВО), с образователно-квалификационна степен (ОКС)

"магистър" по специалност „Архитектура“ или еквивал. съгласно действащите норм. документи, относими към професионалната квалификация (ПК); притежаващ валидна пълна проектантска правоспособност (ППП) или еквивал., съгласно чл. 229, ал. 1 и чл. 230, ал. 1, ал. 5 от ЗУТ при условията и реда на Закона за камарите на архитектите и инженерите в инвестиционното проектиране (ЗКАИИП); Опит като проектант по част "Архитектура" на минимум 1 обект за въвеждане на мерки за енергийна ефективност (ЕЕ) на сгради за обществено обслужване (ОО)/многофамилни жилищни сгради (МЖС) - Проектант по част "Конструкции" - ВО, с ОКС "магистър" по специалност „ПГС“/„ССС“ или еквивалентна съгласно действащите нормативни документи, относими към ПК; притежаващ валидна ППП или еквивалентна, съгласно чл. 229, ал. 1 и чл. 230, ал. 1, ал. 5 от ЗУТ при условията и реда на ЗКАИИП; Опит като проектант по част "Конструкции" на мин. 1 обект за въвеждане на мерки за ЕЕ на сгради за ОО/МЖС- Проектант по част "Топлотехника" - ВО., с ОКС "магистър" по специалност „Топлотехника“ или еквивалентна съгласно действащите нормативни документи, относими към ПК; притежаващ валидна ППП или еквивалентна съгласно чл. 229, ал. 1 и чл. 230, ал. 1, ал. 5 от ЗУТ при условията и реда на ЗКАИИП; Опит като проектант по част "Топлотехника" на минимум 1 обект за въвеждане на мерки за ЕЕ на сгради за ОО/МЖС.-Проектант по част "В и К - ВО., с ОКС "магистър" по специалност „ВиК“ или еквивалент съгласно действащите нормативни документи, относими към ПП; притежаващ валидна ППП или еквивалентна съгласно чл. 229, ал. 1 и чл. 230, ал. 1, ал. 5 от ЗУТ при условията и реда на ЗКАИИП; Опит като проектант по част "ВиК" на мин. 1 обект за въвеждане на мерки за ЕЕ на сгради за ОО/МЖС- Проектант по част "Електрическа"- ВО, с ОКС "магистър" по специалност „Електроинженер“ или еквивалент съгласно действащите нормативни документи, относими към ПК; притежаващ валидна ППП или еквивалентна съгласно чл. 229, ал.1, ал.5 от ЗУТ .... продълж. в доп. и-ция

### III.1.5) Информация относно запазени поръчки <sup>2</sup>

Поръчката е запазена за защитени предприятия и икономически оператори, насочени към социална и професионална интеграция на лица с увреждания или лица в неравностойно положение: НЕ

Изпълнението на поръчката е ограничено в рамките на програми за създаване на защитени работни места: НЕ

### III.2) Условия във връзка с поръчката <sup>2</sup>

#### III.2.1) Информация относно определена професия (само за поръчки за услуги)

Изпълнението на поръчката е ограничено до определена професия: НЕ

Позоваване на приложимата законова, подзаконова или административна разпоредба:

#### III.2.2) Условия за изпълнение на поръчката:

В откритата процедура може да участва участник, който отговаря на условията на чл. 10, ал. 1 от Закона за обществените поръчки и изискванията на Възложителя. Възложителят отстранява от участие участник, за когото са налице основанията по чл. 54, ал. 1 ЗОП, условията по чл. 107 ЗОП, както и обстоятелствата по чл. 3, т. 8 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен

режим, свързаните с тях лица и техните действителни собственици.  
Гаранцията за обезпечаване изпълнението на договора е в размер 3 (три) на сто от стойността на договора без ДДС. Условието за задържане и освобождаване на гаранцията за изпълнение са посочени в проекта на договор.  
Срок за изпълнение на строителството - не по-дълъг от 160 календарни дни, а за изпълнение на проектирането - не по-дълъг от 40 календарни дни. В раздел III.2.14 "Допълнителна информация" е посочено от кога започват да текат сроковете.

**III.2.3) Информация относно персонала, който отговаря за изпълнението на поръчката**  
Задължение за посочване на имената и професионалните квалификации на персонала, който отговаря за изпълнението на поръчката: НЕ

## Раздел IV: Процедура

### IV.1) Описание

#### IV.1.1) Вид процедура:

Открита процедура

Ускорена процедура: НЕ

Обосновка за избор на ускорена процедура:

#### IV.1.3) Информация относно рамково споразумение или динамична система за покупки

Тази обществена поръчка обхваща сключването на рамково споразумение: НЕ

Предвиден максимален брой участници в рамковото споразумение: <sup>2</sup>

В случай на рамкови споразумения - обосноваване на срока, чиято продължителност надвишава четири години:

Тази обществена поръчка обхваща създаването на динамична система за покупки: НЕ

Динамичната система за покупки може да бъде използвана от допълнителни купувачи: НЕ

#### IV.1.4) Информация относно намаляване на броя на решенията или офертите по време на договарянето или на диалога

Прилагане на поэтапна процедура за постепенно намаляване на броя на обсъжданите решения или на договаряните оферти: НЕ

#### IV.1.5) Информация относно договаряне (само за състезателни процедури с договаряне)

Възлагащият орган си запазва правото да възложи поръчката въз основа на първоначалните оферти, без да провежда преговори: НЕ

#### IV.1.6) Информация относно електронния търг

Ще се използва електронен търг: НЕ

Допълнителна информация относно електронния търг:

#### IV.1.8) Информация относно Споразумението за държавни поръчки (GPA)

Обществената поръчка попада в обхвата на Споразумението за държавни поръчки:

не

### IV.2) Административна информация

#### IV.2.1) Предишна публикация относно тази процедура <sup>2</sup>

Номер на обявлението в ОВ на ЕС:

(Едно от следните: Обявление за предварителна информация; Обявление на профила на купувача)

Номер на обявлението в РОП:

#### IV.2.2) Срок за получаване на оферти или на заявления за участие

Дата: 29/11/2016 (dd/mm/yyyy) Местно време: 16:30 (чч:мм)

IV.2.3) Прогнозна дата на изпращане на покани за търг или за участие на избраните кандидати <sup>4</sup>

Дата:

IV.2.4) Езици, на които могат да бъдат подадени офертите или заявленията за участие: <sup>1</sup> BG

## IV.2.6) Минимален срок, през който оферентът е обвързан от офертата

Офертата трябва да бъде валидна до:  
или Продължителност в месеци: 6

(от датата, която е посочена за дата на получаване на офертата)

## IV.2.7) Условия за отваряне на офертите

Дата: 30/11/2016 (dd/mm/yyyy) Местно време: 10:00 (чч:мм)

Място:

Община Перник, пл. Св. Иван Рилски № 1а

Информация относно упълномощените лица и процедурата на отваряне:

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване.

**Раздел VI: Допълнителна информация**

## VI.1) Информация относно периодичното възлагане

Това представлява периодично повтаряща се поръчка:  
неПрогнозни срокове за публикуването на следващи обявления: <sup>2</sup>

## VI.2) Информация относно електронното възлагане

Ще се прилага електронно поръчване: НЕ  
Ще се използва електронно фактуриране: НЕ  
Ще се приема електронно заплащане: НЕVI.3) Допълнителна информация <sup>2</sup>

при условията и реда на ЗКАИИП; Опит като проектант по част "Електрическа" на мин. 1 обект за въвеждане на мерки за ЕЕ на сгради за ОО/МЖС- Проектант по интердисциплинарна част "ПАВ" - ВО, с ОКС "магистър"; притежавашва валидна ППП или еквивал. съгласно чл. 229, ал. 1 и чл. 230, ал. 1, ал. 5 от ЗУТ при усл. и реда на ЗКАИИП; Опит като проектант по част "ПАВ" на мин. 1 обект за въвеждане на мерки за ЕЕ на сгради за ОО/МЖС Екип за изпълнение на СМР ТЕХНИЧЕСКИ РЪКОВОДИТЕЛ - ВО/средно образование (СО), квалификация „строителен инженер“ („СИ“) или „строителен техник“ („СТ“), съгласно чл. 163а ал. 2 от ЗУТ или еквивалентна; мин. 3 години ПП като технически ръководител на мин. 2 обекта - СМР за въвеждане на мерки за ЕЕ на сгради за ОО/МЖС. СПЕЦИАЛИСТ ПО ЕЛЕКТРОТЕХНИКА - ВО/СО, ОКС магистър, специалност "Електроинженер" или „строителен техник“, съгласно чл. 163а ал. 2 от ЗУТ или еквивалентна; Мин. 3 (три) години опит в упражняване на професионалната си квалификация/специалност; Опит като "Електротехник" на минимум 1 обект - СМР за въвеждане на мерки за ЕЕ на сгради за ОО/МЖС. СПЕЦИАЛИСТ ПО ВИК - ВО/СО, квалиф инженер "ВиК" или „строителен техник“, съгласно чл. 163а ал. 2 от ЗУТ или еквивалентна; Мин. 3 (три) години опит в упражняване на професионалната си квалификация/специалност; Опит като специалист "ВиК" на мин. 1 обект - СМР за въвеждане на мерки за ЕЕ на сгради за ОО/МЖС. СПЕЦИАЛИСТ ПО ОТОПЛЕНИЕ И ВЕНТИЛАЦИЯ - ВО, ОКС „магистър“ инженер "Топлотехника" или еквивалент; Мин. 3 (три) г. опит в упражняване на проф. си квалификация/специалност; Опит като инженер "Топлотехника" на мин. 1 обект - СМР за въвеждане на мерки за ЕЕ на сгради за ОО/МЖС СПЕЦИАЛИСТ ЗА КОНТРОЛ ПО КАЧЕСТВОТО/ОТГОВОРНИК ПО

КАЧЕСТВОТО – ВО/СО с проф. квалификация „строителен инж.“ /”строителен техник“ или еквивалент. Да притежава валидно Удостоверение за контрол върху качеството на изпълнение на строителството, за съответствие на вложенията в строежите строителни продукти със съществените изисквания за безопасност или еквивалент. Опит като контрол върху качеството на изп-е на строителството за съответствие на вложенията в строежите строителни продукти със съществените изисквания за безопасност на минимум 1 обект – СМР за въвеждане на мерки за ЕЕ на сгради за ОО/МЖС. СПЕЦИАЛИСТ БЕЗОПАСНОСТ И ЗДРАВЕ /ЗБУТ/ – ВО/СО с професионална квалификация „строителен инженер“ /”строителен техник“ или еквивалентна. Да притежава валидно Удостоверение за Координатор по безопасност и здраве в строителството, съгласно Наредба № 2/2004 на МРРБ и/или Наредба РД -07-2 от 16.12.2009 г. за условията и реда за провеждането на периодично обучение и инструктаж на работниците и служителите по правилата за осигуряване на здравословни и безопасни условия или еквивалент. Опит като Координатор по безопасност и здраве в строителството на минимум 1 обект – СМР за въвеждане на мерки за ЕЕ на сгради за обществено ОО/МЖС.

#### VI.4) Процедури по обжалване

<b>VI.4.1) Орган, който отговаря за процедурите по обжалване</b>		
Официално наименование: Комисия за защита на конкуренцията		
Пощенски адрес: бул. Витоша № 18		
Град: София	Пощенски код: 1000	Държава: България
Електронна поща: cpcadmin@cpc.bg		Телефон: +359 29884070
Интернет адрес: (URL) <a href="http://www.cpc.bg">http://www.cpc.bg</a>		Факс: +359 29807315

<b>VI.4.2) Орган, който отговаря за процедурите по медиация<sup>2</sup></b>		
Официално наименование:		
Пощенски адрес:		
Град:	Пощенски код:	Държава:
Електронна поща:		Телефон:
Интернет адрес: (URL)		Факс:

**VI.4.3) Подаване на жалби**  
Точна информация относно краен срок/крайни срокове за подаване на жалби:  
Съгласно чл. 197 от ЗОП.

<b>VI.4.4) Служба, от която може да бъде получена информация относно подаването на жалби<sup>2</sup></b>		
Официално наименование:		
Пощенски адрес:		
Град:	Пощенски код:	Държава:
Електронна поща:		Телефон:
Интернет адрес: (URL)		Факс:

**VI.5) Дата на изпращане на настоящото обявление:** 21/10/2016 (dd/mm/yyyy)

*Възлагащият орган/възложителят носи отговорност за гарантиране на спазване на законодателството на Европейския съюз и на всички приложими закони*

<sup>1</sup> моля, повторете, колкото пъти е необходимо

<sup>2</sup> в приложимите случаи

<sup>3</sup> моля, повторете, колкото пъти е необходимо, ако това обявление е само за предварителна информация



- <sup>4</sup> ако тази информация е известна
- <sup>5</sup> моля, представете тази информация, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура
- <sup>6</sup> доколкото информацията е вече известна
- <sup>7</sup> задължителна информация, която не се публикува
- <sup>8</sup> информация по избор
- <sup>9</sup> моля, представете тази информация само ако обявлението е за предварителна информация
- <sup>10</sup> моля, представете тази информация само ако обявлението е обявление за възлагане
- <sup>11</sup> само ако обявлението се отнася до квалификационна система
- <sup>12</sup> моля, представете тази информация тук или в поканата за потвърждаване на интерес, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура или има за цел намаляване на срока за получаване на оферти
- <sup>13</sup> моля, представете тази информация тук или в поканата за потвърждаване на оферти или за договаряне, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура
- <sup>14</sup> ако това е за предварителна информация, използвано като покана за участие в състезателна процедура - моля, представете тази информация, ако тя вече е известна
- <sup>15</sup> моля, представете тази информация тук или, ако е приложимо, в поканата за подаване на оферти
- <sup>16</sup>
- <sup>17</sup> задължителна информация, ако това е обявление за възлагане
- <sup>18</sup> само ако обявлението не се отнася до квалификационна система
- <sup>19</sup> ако обявлението има за цел намаляване на срока за получаване на оферти
- <sup>20</sup> може да бъде присъдена значимост вместо тежест
- <sup>21</sup> може да бъде присъдена значимост вместо тежест; ако цената е единственият критерий за възлагане, тежестта не се използва